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2434º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  16/05/2025 19:00
  Encerramento: 16/05/2025 20:40

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Ver. Tereza Moreira - presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

            Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às 19h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª.
Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz. Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros
Echeverria. Verificada a presença dos senhores vereadores: Alexandre Barros Leite,
Andrea Insfran, Erney Cunha Bazzano Barbosa, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira
de Lima, Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rosineide Maciel da Silva e
Rudimar de Oliveira Nunes, constatou-se haver número legal, determinando a Sra.
Presidente o início dos trabalhos. Pela Sra. Presidente foi colocada a Ata de número
2431/25, em discussão e votação, que foi aprovada por unanimidade. Logo passou ao
expediente constantes do seguinte: Recebemos convite do Rotary para a 20ª RYLA,
evento que ocorrerá no dia 17 de maio de 2025, das 07h às 17h, na sede do Rotary. O
evento contará com palestras sobre segurança no trânsito, meio ambiente, motivação,
intercâmbio de jovens, Rota Bioceânica, Rotary e Interact. Recebemos, ainda, convite
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da ONG Arte Viva Jardim Serra da Bodoquena para prestigiar a peça teatral "Pluft, o
Fantasminha" no dia 19 de maio, no Centro de Convenções Oswaldo Fernandes
Monteiro. A apresentação é um momento especial para a cultura da cidade, resultado do
esforço de artistas locais e do compromisso com a valorização das artes cênicas.
Continuando passaram as apresentações das proposições dos senhores vereadores,
constantes do seguinte.  De autoria da Verª. Tereza Moreira:  Requerimento nº 008/25,
Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao Sr. Prefeito Municipal, Juliano
Miranda – Guga e à Secretaria de Educação, a Professora Lilian Cavalheiro e aos
organizadores do desfile e funcionários do Cerimonial, pelo excelente trabalho realizado
nas festividades em comemoração aos 79 anos do nosso município. Indicações nºs.
025, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, que seja inserido nos quadros de
pessoal dos estabelecimentos de ensino público, de educação básica, profissionais
assistentes sociais e psicólogos, visando constituir de forma multidisciplinar as equipes
dos trabalhadores da educação, para a melhoria da qualidade do processo de ensino-
aprendizagem, com a participação da comunidade escolar, atuando na mediação das
relações sociais e institucionais. (minuta do projeto em anexo). e 026/25, ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda – Guga, solicitar a disponibilização de um dos cinco veículos
recentemente adquiridos pelo município, para atender comunidade rural e ao distrito do
Boqueirão. (Indicação de nossa autoria em fevereiro de 2025. De autoria do Ver. Sgto
Jota Pereira:  Indicação nº 008/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga,
que juntamente com a Secretaria competente, que entre em entendimento, para que
realize um estudo técnico com o objetivo de viabilizar a modificação e/ou ampliação da
Rua Saul Moraes de Deus, próximo aos números 758 a 780, localizada na Vila Brasil,
nas proximidades do ESF II (Posto de Saúde). De autoria do Ver. Alexandre
Pitangueiras: Moção de Agradecimentos e Aplausos, ao Sr. Soenes Gonçalves,
pelos serviços prestados a municipalidade. De autoria do Ver. Jaime
Echeverria: Moção de Congratulações e Aplausos, à Escola Estadual Coronel
Juvêncio, representada neste ato pela diretora Professora Maria Neize Loubet Neto
Pleutim, e à Fanfarra Juvêncio, representada pela maestrina Alexina Arantes, pelo
brilhante trabalho realizado na área da educação, cultura e inclusão social em nosso
município. De autoria da Verª Andréa Insfran:  Indicação nº 009/25, ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Thiago
Monteiro, solicitando uma vistoria na Academia da Terceira Idade – ATI, pois com ação
do tempo estão necessitando de reparos. De autoria da Verª Marilsa Bambil:
Indicação nº 006/25, que seja encaminhado expediente ao Senhor Deputado Federal
Beto Pereira (PSDB), solicitando a apresentação de emenda parlamentar no valor de
R$.350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais).  De autoria do Ver. Erney Cunha
Barbosa: Indicações nºs. 025, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, ouvido
o Plenário na forma regimental, com cópia ao secretário de Infraestrutura, Sr. Thiago
Monteiro, para que realize serviços de manutenção da calçada da entrada do cemitério
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municipal Padre José Ferreira, que encontra- se danificada e 026/25, ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia a Secretária de Educação, Sra. Lilian
Cavalheiro, para que viabilize a aquisição de quatro cortinas e brinquedos para atender
o CIEI Joaquim Monteiro de Castro. De autoria do Ver. Diego Olidio: Indicações nºs.
023, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, providências no
sentido de que seja feito, juntamente com a secretaria de saúde, para realizar o reparo
das calhas e da porta ESF do parque das Araras.   e 024/25, ao Sr. Prefeito Municipal
Juliano Miranda – Guga, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, providências no sentido de que seja feito, juntamente
com a secretaria de obras, para que realize o serviço de “tapa buraco” em frente à
escola Dom Bosco, os mesmos são bem próximos ao meio fio, do lado esquerda da via
única, a mesma é onde os pais fazem fila de carro para deixar e buscar seus filhos.
Reiterando proposição de nossa autoria de nº 018/25. Colocadas todas as proposições
em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo passou-se a ORDEM
DO DIA: Entra para votação em Regime de Urgência Especial o Projeto de
Resolução nº 004/2025 – de autoria da mesa diretora, que entra como resolução do
plenário de acordo com o art. 173, inciso II, que dispõe sobre a concessão de
gratificação de função para servidores que menciona e dá outras providencias.
Aprovado por unanimidade. ENTRA PARA VOTAÇÃO – o projeto de Lei nº 015/2025,
que autoriza o Poder executivo a efetuar repasse financeiro de até R$
40.000,00(quarenta mil reais), à Associação de Proteção aos Animais de Jardim – APAJ
para apoiar atividades de proteção animal. As Comissões de Legislação, Justiça e
Redação Final e de Finanças e Orçamentos são favoráveis à votação do projeto em
plenário, considerando a conformidade com a Constituição Federal, a Lei Federal nº
13.019/2014 e os princípios de legalidade, moralidade, eficiência e transparência.
Recomendam a aprovação do projeto por atender ao interesse público e fortalecer as
ações de proteção animal no município, aprovado por unanimidade.  ENTRA PARA
TRAMITAÇÃO – PROJETO DE LEI nº 003/2025 de autoria do Vereador Jaime
Echeverria, o qual dispõe sobre a divulgação online de relação de medicamentos
disponíveis nas farmácias da Rede Pública Municipal. O projeto visa garantir maior
transparência na gestão dos medicamentos da rede pública de saúde, permitindo que os
cidadãos tenham acesso a informações de forma clara e atualizada, contribuindo para o
controle social, evitando deslocamentos desnecessários e fortalecendo a confiança da
população nos serviços públicos, e enviado as comissões competentes.   Logo em
seguida passou-se a ordem do dia: Logo foi colocada a palavra a disposição dos
senhores vereadores, fazendo uso da mesma, os inscritos no livro próprio. Encerrando
fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes,
e não havendo assuntos e nem matérias a serem tratadas, a senhora Presidente
encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por
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todos os presentes.

                                            Sala das Sessões, em 16 de maio de 2025.
 
VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
 
 
VER, JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário 
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VER.ª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA – PP
 
 
VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA - PL
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
 
 
VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS
 
 
VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT
 
 
VER. RUDIMAR NUNES - PSDB
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Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2433/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-8/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Indicação-6/2025   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-9/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Requerimento-1/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Requerimento-4/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Indicação-25/2025   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Indicação-26/2025   Aprovada

9 - DOCUMENTO : Indicação-23/2025   Aprovada

10 - DOCUMENTO : Indicação-24/2025   Aprovada

11 - DOCUMENTO : Indicação-25/2025   Aprovada

12 - DOCUMENTO : Indicação-26/2025   Aprovada

13 - DOCUMENTO : Requerimento-8/2025   Aprovada

14 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO 4/2025   Aprovada

15 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO 15/2025   Aprovada
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